
調査実施期間 2024/2/13〜2024/3/11
調査⽅法 UNIVERSAL PASSPORTアンケート
調査対象・回答率

注
1)学部⽣のみの調査のため、学年ごとの集計を⽐較している。
2)全ての質問項⽬に回答していないものがいるため、回答率の合計は100％にならない。
3)⾃由記述欄は⼊⼒されたままを転載しているが、個⼈名は掲載していない。
また、機種依存⽂字の使⽤により、⽂中に「？」などが誤挿⼊されている場合があるが、修正していない。
4)本PDFの無断での複製、改変、転載、再配布及び転送等の⾏為を禁⽌する。

設問３ 東京⾳楽⼤学(TCM)の理念や使命・⽬的などを知っていますか？

設問４ 実技科⽬(専攻科⽬等)の学修に、⼀週間あたりどれくらいの時間をかけていますか？
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東京⾳楽⼤学 2023年度 秋学期

対象学⽣数 回答数 回答率

学修⾏動調査

314 107
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設問５ 実技科⽬(専攻科⽬等)のレッスン等に満⾜していますか?

設問６ 実技科⽬(専攻科⽬等)の学修に意欲的に取り組みましたか?

設問７ ⾳楽系科⽬(講義や演習)の予習や復習に、1週間あたりどれくらいの時間をかけていますか?
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設問８ ⾳楽系科⽬の授業やゼミに満⾜していますか?

設問９ 外国語科⽬(語学)の予習や復習に、1週間あたりどれくらいの時間をかけていますか?

設問１０ 外国語科⽬(語学)の授業に満⾜していますか?
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設問１１ 教養科⽬の予習や復習に、1週間あたりどれくらいの時間をかけていますか?

設問１２ 教養科⽬の授業に満⾜していますか?

設問１３ 教職課程科⽬の予習や復習に、1週間あたりどれくらいの時間をかけていますか?

0.9%

1.3%

3.3%

3.7%

1.3%

1.6%

7.5%

12.0%

4.9%

11.8%

30.8%

21.3%

24.6%

19.6%

57.0%

62.7%

63.9%

62.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

４時間以上 ３〜４時間 ２〜３時間 １〜２時間 ０〜１時間

24.3%

16.0%

11.5%

17.6%

49.5%

49.3%

47.5%

31.4%

25.2%

26.7%

32.8%

47.1%

0.9%

6.7%

3.3% 3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

⼤変満⾜している 満⾜している どちらとも⾔えない
不満である ⾮常に不満である

1.9%

4.0%

3.3%

2.0%

2.8%

6.7%

4.9%

2.0%

6.5%

10.7%

8.2%

7.8%

15.0%

12.0%

21.3%

11.8%

46.7%

26.7%

16.4%

19.6%

27.1%

40.0%

45.9%

54.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1年⽣

2年⽣

3年⽣

4年⽣

４時間以上 ３〜４時間 ２〜３時間 １〜２時間 ０〜１時間 履修しなかった



設問１４ 教職課程科⽬の授業に満⾜していますか?

設問１５ レッスンを除く授業や演習科⽬に意欲的に取り組みましたか?

設問１６ 計画的に練習や学修を⾏う習慣が⾝に付きましたか？
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設問１７ ⾳楽に関する技能が向上しましたか？

設問１８ 外国語（語学）や⼀般的な教養が⾝に付きましたか？

設問１９ ⾃分で⼈間関係を築く能⼒が⾝に付きましたか？
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設問２０ 卒業後の仕事に役⽴つ知識やスキルを学ぶ機会がありましたか？

設問２１ 図書館をどれくらい利⽤しましたか？
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